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78 responses

Accepting responses

Who has responded?

dramoldeshpande@gmail.com

aditiwangikar198920@gmail.com

komolikajamdade1100@gmail.com

kedar.suryawanshi@gmail.com

kamblesatyashil6@gmail.com

abdulbasitmulla123@gmail.com

prithvirajyadav0848@gmail.com

gc990760@gmail.com

kadamashish992@gmail.com

Summary Question Individual

BVNLCS-SSS 2019-20

Questions Responses 78

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/12PQXrcCZmNitr8uw8jAK_bOa4InrrppMlbSia8BexfE/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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Name in Full

78 responses

Supriya bharat salunkhe

Pranita Pradip Shinde

Anjali Shivaji Shinde

Sameera Mahesh joshi.

Martand Pradeep Joshi

Sanjay Aher

Amit.B.Bedage

Kazim Naushadali Jumani

Joshy Michael
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Contact Number

78 responses

7038397979

9422415695

9579392862

9373983342

08390441192

9822916809

8607831107

8208266569

9011536955
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Address of Place of Residence (City/Village)

78 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

78 responses

Sangli

Miraj

Kolhapur

Udgaon

Jaysingpur

Ichalkarnji

Gopal Krushna Path, 32 Shirala

Near Hasani Ashram, Kumbharmala road,

Manjarde

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

39.7%

55.1%
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How much of the syllabus was covered in the class?

78 responses

How well were the teachers able to communicate?

78 responses

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%16.7%

83.3%

Always effective
Sometimes effective
satisfactorily
ineffective11.5%

14.1%

74.4%
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The teacher’s approach to teaching can best be described?

78 responses

How is the Fairness in the internal evaluation process by the teachers?

78 responses

Excellent
Very good
Fair
Poor

55.1%

43.6%

Always fair
Sometimes unfair
Unfair

12.8%

87.2%
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Was your performance in assignments discussed with you?

78 responses

whether institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
visit opportunities for students?

78 responses

yes
No

14.1%

85.9%

Regularly
Often
sometime
Rarely

14.1%

23.1%

59%
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Whether teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,
social and emotional growth.

78 responses

Whether institution provides multiple opportunities to learn and grow?

78 responses

Significantly
Very well
Moderately
Marginally

60.3%

34.6%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

47.4%

47.4%
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Whether Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
program outcomes?

78 responses

does Your mentor take necessary follow-up of assigned task to you.

78 responses

Always
Sometimes
Rarely
Never

26.9%

71.8%

Yes
No
Maybe

11.5%

83.3%
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Whether the teachers illustrate the concepts through examples and applications?

78 responses

Whether teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges?

78 responses

always
Sometimes
Rarely
Never16.7%

82.1%

Fully
Reasonably
poorly26.9%

70.5%
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Whether Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them?

78 responses

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.

78 responses

fully capable
moderately capable
somehow capable
not capable

9%

28.2%

62.8%

strongly agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

48.7%

51.3%
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The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.

78 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

78 responses

greaterly
reasonably
little
not at all

26.9%

69.2%

Strongly agree
Agree
Disagree
Neutral

32.1%

66.7%
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employ-
ability skills to make you ready for the world of work.

78 responses

How is the overall quality of teaching-learning process in your institute?

78 responses

extensively
moderately
little
not at all

30.8%

65.4%

excellent
Good
Fair
Poor

38.5%

60.3%
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Share your observation/suggestions so as to improve teaching-learning of college.

45 responses

No

All teacher is teaching Good

No suggestions

Neutral

Use of ict to be increased.

The college takes excellent efforts to impart knowledge even during this pandemic situation.

It’s good

Nothing

Well


